

王毅:

中方敦促日方早日反思改错，不要执迷不悟

新华社社长 11月23日电 11月19日至22日，中共中央政治局委员、外交部长王毅应邀赴吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦、塔吉克斯坦举行外长战略对话，并同三国领导人友好交流。访问结束后，王毅接受中国媒体采访。

王毅表示，在核心利益问题上坚定相互支持，这是中国—中亚命运共同体的应有之义。中方愿意做中亚和平、稳定、发展的坚定支持者和有力维护者，我们反对干涉中亚国家的内政，决不允许任何人、任何势力制造分裂和动荡。我向三国外长介绍了中国在台湾问题上的原则立场，揭露了日本现职领导人公然侵害中国核心利益、挑战二战后国际秩序的错误言行。三国公开强调，世界上只有一个中国，台湾是中国领土不可分割的一部分，反对任何形式的“台湾独立”，坚定支持中国政府为实现国家统一所作的一切努力。这一集体发声正当其时，既支持了中国在台湾问题上的正当立场，又维护了国际关系的基本准则，再次清晰表明，一个中国原则是国际社会不可动摇的普遍共识。

王毅说，今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年，把日本当年“窃取”的台湾归还中国明确规定于《开罗

宣言》、《波茨坦公告》、日本投降书等一系列国际文件，是不可否认的二战胜利成果，也是日本作为战败国必须持续遵守的国际义务。在今年这一关键年头，日本最应该做的是，深刻反省当年侵略殖民台湾的历史，深刻反省军国主义犯下的战争罪行，在台湾和历史问题上遵规守矩、谨言慎行。但令人震惊的是，日本现职领导人竟然公开发出试图武力介入台湾问题的错误信号，讲了不该讲的话，越了不应碰的红线。中方必须予以坚决回击，这既是维护中国的主权与领土完整，也是捍卫用鲜血和生命换来的战后成果，维护国际正义和人类良知。

王毅表示，中国人民爱好和平、亲仁善邻，但在事关国家主权和领土完整的大是大非问题上，绝不会有任何妥协退让。日本政府在中日四个政治文件中已就台湾问题作出郑重承诺，具有国际法效力，没有任何模糊、曲解的空间。无论日本哪个党派、哪个人执政，都必须恪守。人无信无以立身，国无信无以立世。中方敦促日方早日反思改错，不要执迷不悟。如果日方一意孤行、一错再错，一切主张正义的国家和人民，都有权利对日本的历史罪行进行再清算，都有责任坚决阻止日本军国主义死灰复燃。

三股冷空气将接连影响我国大部分地区

11月23日至24日，一股冷空气将自西向东影响我国大部地区，北方局地降温可超10℃。同时，甘肃、青海北部、内蒙古、东北地区等地将有一次降雪过程，中东部其余地区晴朗天气持续。此外，25日至27日以及29日前后还将有冷空气影响我国，气温将频繁波动。

三股冷空气接连来袭 我国大部气温频繁波动

22日，一股冷空气率先影响新疆，而中东部未出现降温，气温还处于偏高状态，最高气温10℃线抵达东北地区。

23日，冷空气影响西北地区等地，部分地区将出现4℃至10℃的降温。中东部多地还会持续偏暖，最高气温15℃线可达河北中部，长江以南将普遍接近或超过20℃，部分地区温暖程度堪比常年10月下旬。

24日至25日，随着冷空气快速东移南下，西北地区东部、东北地区、华北、黄淮等地都将出现明显降温，内蒙古东南部、辽宁西部等地单日降温幅度将达10℃左右。像沈阳，23日最高气温14℃，在11月下旬是少见的温暖，25日最高气温会降到2℃，冷暖迅速转换。

25日开始，又有一股较强冷空气将自北

向南影响我国，中东部大部地区将有4℃至8℃降温，部分地区降幅可达10℃至12℃。这股冷空气过后，29日前后还将有冷空气影响我国。

月底前，影响我国的冷空气比较频繁，我国气温呈现频繁波动的特征，升降温节奏快。公众需关注气温变化，及时调整着装。

中东部多地雨雪稀少 西北至内蒙古等地将迎降雪

随着冷空气的到来，22日新疆的降雪发展增强，西藏东部、四川西北部等地也有降水出现。监测显示，22日8时至23日6时，新疆北部、青海南部、西藏东部、四川西部等地出现小到中雪或雨夹雪，新疆北部部分地区降中到大雪，局地暴雪，最大降雪量19.9毫米，出现在乌鲁木齐。

23日至24日，中东部大部地区仍是晴天当道，甘肃、青海北部、内蒙古、东北地区等地的降雪将逐渐展开。同时，西藏、四川等部分地区也将有阴雨雪。

中国天气网提醒，公众需警惕雨雪天气可能引发的道路湿滑、路面结冰等对交通出行的不利影响，可视情况更换雪地轮胎或加强防滑措施，外出时小心慢行，注意出行安全。

本报综合消息

【青海益唯森生物科技有限公司】简介

产品介绍 漠上小饮——白刺果酒益生元发酵饮



采用低温发酵工艺，将野生白刺果中天然富含的维生素、氨基酸、黄酮、原花青素、花色苷等天然活性物质完美地融合在酒中。以野生白刺果实为主要原料，经过独特的低温发酵技术，让品味这款果酒的人品出极富特色的白刺果香。与传统的酿酒工艺相比较，该产品采用特色发酵工艺完成整个果酒的酿造过程，使得果酒口感更绵软，层次更丰富，是一款特色养生型果酒。

联系人:彭娟 18309719964

生物园区品牌企业

宣传专栏



浙江诸暨·美丽乡村举办甜蜜集体婚礼

11月23日，参加集体婚礼的新人们举着“甜”字合影。

当日，浙江省诸暨市安华镇在丰江周村举办“越风有喜·诸事暨成——情定丰江甜蜜一生”为主题的集体婚礼，通过举行跨百年蔗、红绳结蔗、共饮“安华曲”等特色仪式，为新人打造既庄重又甜蜜的婚礼体验，倡导“婚事新办简办”的文明新风。

新华社记者 徐昱 摄

一级致癌物超标9000多倍 警惕饰品里的“美丽陷阱”

精致的项链、闪亮的耳饰、时尚的手链……这些合金饰品凭借其高颜值吸引了大量消费者，也成为许多人展示个性的一种方式。尤其是当下，低价“网红爆款”和“大牌平替”等营销话语充斥着市场，但你是否曾想过，这些外表美丽的饰品背后，可能隐藏着严重的健康隐患？

近日，北京大学人民医院皮肤科接诊了多位患者，因长时间佩戴合金饰品引发了皮肤红肿、瘙痒、脱皮等过敏炎症反应，经医生检查，确诊为“首饰性皮炎”。

医生介绍，首饰性皮炎的发生与饰品的材质有着密切的关系，尤其是镍、镉等重金属成分，这些物质常常是导致过敏的罪魁祸首。市面上，不少饰品宣称使用金银材质，但实际上可能含有其他不易察觉的重金属成分，这也是很多消费者在佩戴后出现皮肤问题的原因之一。

为深入了解这一现象，记者前往广州、长沙、安徽等地的饰品批发市场展开调查。记者发现，许多饰品并非按克数定价，而是以“堆”来批发。在一些摊位上，手镯的批发价普遍只有十几元到几十元不等，项链和手串价格大约在几十元到一二百元，而一些耳钉的批发价格低至一元钱。

记者调查发现，在多个电商平台及带货直播间，售价几十元的饰品，在产品介绍中写道“洗澡洗手不掉色”，并反复提示消费者是镀18K金。

在一些商铺的产品页面下方，工艺一栏中明确标注了该饰品使用了“常见的镀层材质，包括黄金、铑、K金”等。这些表面镀层看似金光闪闪，给人一种高端的印象。但它们的价格相对较低，因此对于消费者的吸引力也非常大。很多消费者因为其外观和价格的优势，往往忽略了材质的真正成分。

样品中八成饰品镀层厚度不达标

不少商户表示，他们销售的每一款首饰都符合标准，无毒无害。商家宣传的镀金、镀银饰品，是否真能达到其承诺的品质标准？是否安全无毒？为此，记者随机从线上线下的20家商铺购买了21件样品，并送往上海市检验检测认证有限公司进行检测分析。

在行业标准中，对镀金、镀银饰品的金银覆盖层厚度有明确要求。

检测发现，在21件样品中，多达17件饰品的金银镀层厚度根本未能达到标准要求。一款“镀银”手镯，银镀层的厚度仅为0.24微米，远低于标准的2微米，差距超过8倍。而另一款商家宣传为“镀金”的手镯，其金镀层的厚度仅为0.03微米，远低于标准

要求的0.5微米，差距更是高达16倍。

检测还显示，这17件饰品的主要成分为铜、锌、镍等合金元素。严格来说，这些产品根本不能算作商家所宣称的“镀金镀银首饰”，而应归类为普通合金饰品。

在日常生活中，许多消费者出现耳部皮肤红肿、瘙痒、刺痛等不适症状，往往是由于首饰中的镍元素超标。而记者所购买的样品中，确实发现了一副耳环产品，镍的含量竟超标近3倍。

令人震惊的是，来自广州一家饰品批发市场的一副耳钉样品，虽然明确标注了这个耳钉是S925银，但经过检测发现这批饰品抽样检测表面主要成分元素跟“银”没有丝毫关系，并且还出现了镉元素超标的问题。镉是一种一级致癌物，且该样品中的镉元素含量竟然超标了9000多倍。

专家介绍，商家选用含有一级致癌元素镉，以及有过敏原的镍元素作为合金材料，首先是材料价格低，成本低，其次是这类合金材料，加工性能较好，容易做成外观精美的饰品，耐腐蚀性能也比较好，不容易氧化变色。

合金饰品刻金银标识欺诈消费者

调查发现，除了部分产品存在重金属超标的情况，个别商家为了提高销售，还采用了其他手段，误导消费者。

在一些饰品上，记者注意到常见的“999”和“S925”印记，这些标识通常意味着金的纯度达到99.9%，而银的含量为92.5%。然而，记者送检的合金首饰，尽管标明了“足金”“足银”，但其实际金银含量极低。

调查中，记者了解到，许多商家明知这些饰品并不符合贵金属标准，却依然在合金首饰上刻上金银标识。

部分商家还虚假标注贵金属印记，制造视觉假象，甚至拿出所谓的检测报告和鉴定证书进一步误导消费者。专家提醒，镀金镀银饰品经过长时间佩戴磨损后，可能暴露出内层合金材质，进而带来健康隐患。

上海市质检院有限公司轻化所检测室主任左莹表示，这些镀层在经过长期佩戴磨损以后，会裸露出里面的一些基材，这些基材当中含有镉镍这些有害元素的话，也会导致人体的过敏，甚至一些健康的风险。

消费者追求性价比无可厚非，但在选择低价饰品时，一定要小心材质虚标和重金属超标的潜在风险。理性看待价格与价值的匹配，是避免购买劣质饰品、保护自身健康的关键。同时，呼吁监管部门和电商平台加强监督和处罚力度，严厉打击不合格饰品，确保市场上的产品质量，守护公众健康。

本报综合消息